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​​​

О формировании участковых избирательных комиссий на муниципальные выборы

14 октября 2012 года

Избирательная комиссия муниципального образования принимает предложения в состав участковых избирательных комиссий избирательных участков Калтайского сельского поселения, образованных на период подготовки и проведения муниципальных выборов Глав сельских поселений и депутатов Советов поселения, назначенных на 14 октября 2012 год.

Участковые избирательные комиссии (УИК) формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов е Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Государственной Думе Томской области, а также предложений избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образований, политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона от 18 мая 2005 года N 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии с пунктом 17 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», предложений других политических партий и иных общественных объединений, а также предложений представительного органа муниципального образования, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

В Калтайском сельском поселении необходимо сформировать три УИК, численностью

д.Кандинка, УИК № 705 -7 чел.

с.Курлек, УИК № 706 - 8 чел.

с.Калтай, УИК № 707 - 7 чел.

Приём предложений с предоставлением необходимых документов в избирательную комиссию муниципального образовании будет осуществляться в период

с 28.08.2012г. по 06.09.2012 года.

06.09. 2012 года - последний день приёма предложений и документов.

По всем вопросам формирования участковых избирательных комиссий обращаться в избирательную комиссию муниципального образования по адресу: с.Калтай, ул. Ленина, д. 72 тел.967-083, режим работы рабочие дни с 16-00 до 19-00, выходные с 11-00 до 14-00.

Секретарь                                                                                                   Савлюк Д.С.
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